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« .مجاز استعمل اصلی ( چهار) دارای »استفاده از ماشین حساب ساده 

بنويسید.   برگ های داده شده، واژه مناسب را انتخاب كنید و در پاسخدر هريک از عبارت 1

C)هیدروكربن  آ(   H104 ،C H3 كند.رنگ ميرم را بيخار بُب  (6

شوند.از پايین برج خارج ميکمتر(  ،)بیشتر های با گرانروی  تقطیر، هیدروكربندر برج  ب(  

شود.كاری فلزها استفاده ميكاری و برشبرای جوش ها(آلکین ، ها )آلکناز سوزاندن نخستین عضو خانواده  پ(  

CHCl−)  تركیب آليت(   CHCl2 2 ،=CCl CCl2 تواند در واكنش پلیمری شدن شركت كند.مي  (2

HبهKI(aq)افزودن دو قطره   با  ث( O (aq)2 د.يابمي (افزایش)کاهش ،   آن  شدنتجزيه   اتاق، سرعت واكنش   دمای  در2

شود.تهیه مي  استیرن()پلی وینیل کلرید ، پلی ج( كیسه خون از پلیمر  
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را بنويسید.  های نادرستشکل درست عبارت  د. سپستعیین كنی  را  های زيرعبارت  درستی یا نادرستی 2

. دهدمي کاهشاستخراج فلز از سنگ معدن بر اساس توسعه پايدار، رد پای زيست محیطي را  (  آ

د. گیرميمورد ارزيابي و بررسي قرار   همه مراحلمیزان آب و انرژی مصرفي در  ، ارزيابي چرخه عمر  در  (ب

)واكنش   H( پ )  ( ) ( )CH g Q C g H g4 4+ → است.   H-Cآنتالپي پیوند    میانگین  رببرا چهار  ،  +

شود. تولید مي  گازی و سفید رنگای  وردها، فر گاز اتن را در فشار بالا گرما دهیمهرگاه  (  ت

است.  کیلوژول بر گرم 34ارزش سوختي آن به تقريب   باشد، كیلوژول بر مول    -1410آنتالپي سوختن اتن برابر  اگر  ث(  

(H , C : g.mol )−= = 11 12

2

زير پاسخ دهید:  های پرسشبه   3

كدام درآب  دمای  توضیح دهید    برابر باشد،   (2( و )1) در دو ظرف    آباگر انرژی گرمايي    آ(

ظرف بیشتر است؟ 

درب(   واكنش  مصرف ، سرعت  يمعین  يزمان  بازه   در يک  ترتیب  Bو    A  وادم   متوسط  /برابر  به  . .mol L s− − − 3 1 13 0 و  10

/ . .mol L s− − − 3 1 11 5 تولید 10 متوسط  /برابر    Dماده   و سرعت  . .mol L s− − − 3 1 13 0 اساس    است.  10 اين  موازنهبر  معادله 

. شده واكنش را بنويسید

چرا؟يکسان است؟    روروبهآيا محتوای انرژی دو تركیب  پ(  

2

انوات با فرمول ساختاری زير است.بوتبو و طعم خوش آناناس به دلیل وجود اتیل   4

تعلق دارد؟  (هایا کتون ها)استرهای آلي  آ( اين تركیب به كدام دسته تركیب

آيد؟( اين تركیب از واكنش كدام گروه از مواد زير به دست ميب

a   الکل و آلدهید )              b الکل و كربوكسیلیک اسید )
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A 

B 

يک 5 آلي وانیلین  دانه  است تركیب  استخراج  از  بكه  وانیل  ميه  های  طعمدست  عنوان  به  و  درآيد  ها، خوراكي   دهنده 

 .روددارو به كار ميها و صنعت  نوشیدني 

 در ساختار اين تركیب را بنويسید. (  Bو    A)  های عاملي مشخص شدهنام گروهآ(  

 ( فرمول مولکولي اين تركیب را بنويسید. ب

 ها باشد؟ تواند جزو آروماتیک( آيا اين تركیب ميپ

 چرا؟ ت( اين تركیب سیرشده است يا سیر نشده؟
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 دهید:ها پاسخ  پرسش  به 6

با توجه به جدول، كدام عنصر رسانايي الکتريکي كمي دارد و شکننده است؟ آ(  

 چرا؟
 

)   بنويسید.ب( نام آيوپاک آلکان مقابل را  ) ( ) ( )C H CH CH CH CH2 5 2 32 22
 

و، قطره قطره محلول سديم هیدروكسید اضافه شآهنبه محلول محتوی كاتیون  در يک آزمايش  (  پ  ایقهوه  رسوب  ده 

 مشابه آرايش الکتروني كدام كاتیون زير است؟ آهن آرايش الکتروني كاتیون  شود.رنگ تولید مي

Ni +2
Mnيا     28 +2

25 

H)   در تركیب زير حساب كنید.را    نسبت جرمی کربن به هیدروژنت(   , C : g.mol )−= = 11 12 

−  −CH C C CH3 3 

B A  نماد اتم عنصر 

p43 p23 
آخرين   نماد

 زيرلايه
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 . شوندبه طور طبیعي انجام مي  زير های  واكنش 7




⎯⎯⎯⎯⎯→

⎯⎯⎯⎯⎯→

+ +
+ +

) Fe CuO FeO Cu
) Fe O Ti Fe TiO2 3 22 3 4 3

1
2

 

 را مشخص كنید.  Tiو    Fe    ،Cuپذيری عنصرهای  ( ترتیب واكنشآ

 آهنفلز    گرم، چند  تیتانیمبا مقدار كافي فلز    درصد  70اكسید با خلوص    (III)  آهنگرم    320از واكنشحساب كنید  (  ب

mol)                                            )با روش كسر تبديل حل شود(  ؟ شوداستخراج مي g , mol gFe Fe O= =2 31 56 1 160) 
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 ها پاسخ دهید.با توجه به جدول به پرسش 8

 هیدروژن واكنش با گاز   شرايط واكنش با گاز كلر  شرايط

oدر دمای    Dبا عنصر   كمتر است.  Aشدت واكنش با عنصر   C200−   دهدميبه سرعت واكنش . 

oدر دمای   Eبا عنصر   بیشتر است.   Bشدت واكنش با عنصر   C200  دهدواكنش مي. 
 

 توضیح دهید.تری دارد؟  باشند، كدام يک شعاع اتمي بزرگ  ای متعلق به گروه اول جدول دوره  Bو    Aآ( اگر دو عنصر 

 بیشتری دارد؟ خصلت نافلزی  يک  مشخص كنید كدام علت بیانبا    هالوژن باشند،   Eو    Dدو عنصر اگر  ب(  

1 

  4از   2صفحه   
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شده 9 تولید  گاز  حجم  زير  ط  نمودار  واكنش  ولدر  دمای  را  يک  دو  در 

دهد.مختلف نشان مي

را oC60( دمای  2يا1) يک  كدامباشد،  oC20اگر يکي از دماها  آ(  

دهد؟ نشان مي

با گذشت زمان، شیب هر دو منحني كاهش يافته است؟چرا ب(  

دمای  پ در   )1  ،در    متوسط  سرعت را  گاز  بر  دومثانیه    50تولید 

حساب كنید.  مول بر دقیقهحسب  

(در نظر بگیريد.  STPحجم گاز تولید شده را در  )
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: با توجه به نمودار زير 10

+ واكنش   H(آ →Cu O(s) O (g) CuO(s)2 22 را حساب كنید.  4

Cuب( كدام يک از دو ماده  O2ياCuO   چرا؟در شرايط يکسان پايدارتر است؟
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. ها پاسخ دهیدبه پرسش  ، داده شده  و جدول   ها با توجه به واكنش 11

( است؟ 1( بیشتر از واكنش )2توضیح دهید چرا میزان انرژی آزاد شده در واكنش )آ(  

Nمیانگین آنتالپي پیوند رو، با كمک جدول روبهب(   N− را

kJ.بر حسب  mol محاسبه كنید.  −1

N H− H H− پیوند

391436  ( kJ.آنتالپي پیوند mol−1)
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دهید.های مطرح شده پاسخ  ساختارهای زير را در نظر بگیريد و به پرسش 12

(1 ) (2 ) (3) (4 ) (5 )

های كدام تركیب است؟ سازنده مولکولگلوكز  آ(  

تر است؟ ب( نیروی بین مولکولي در كدام ضعیف

( را بنويسید. 2پلیمر )نام پ(  

( را بنويسید.2مونومر سازنده تركیب )  فرمول ساختاریت(  

. بنويسید  دلیلاست؟   نادرست  ( كدام مقايسه زيرث

a5تركیب    : ( استحکام     1تركیبb1تركیب  :  ( چگالي     5تركیب
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شود. تهیه سوخت سبز استفاده مي  در فرايند  كه   هايي استهوازی تخمیر گلوكز، از جمله واكنشواكنش بي 13

→ +C H O (aq) C H OH(aq) CO (g)6 12 6 2 5 22 2

  حساب كنید از تخمیر 52 درصد   80بازده واكنش را    ؟ شودتولید مي  ( اتانول) سوخت سبز    کیلوگرمچند  گلوكز،  گرم    10

mol)   )با روش كسر تبديل حل كنید(  .در نظر بگیريد g , gC H O molC H OH= =6 12 6 2 51 180 1 46)
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20 جمع نمره   4از   4صفحه  »موفق باشید«

2
He

0/4
ای عنصرهاراهنمای جدول دوره

عدد اتمی        6
C

میانگین جرم اتمی       01/12  

1
H

0/1

10
Ne

1/20

9
F

0/19

8
O

0/16

7
N

0/14

6
C

0/12

5
B

8/10

4
Be

0/9

3
Li

9/6

18
Ar

9/39

17
Cl

5/35

16
S

0/32

15
P

9/30

14
Si

0/28

13
Al

9/26

12
Mg

3/24

11
Na

9/22

36
Kr

8/83

35
Br

9/79

34
Se

9/78

33
As

9/74

32
Ge

6/72

31
Ga

7/69

30
Zn

4/65

29
Cu

5/63

28
Ni

6/58

27
Co

9/58

26
Fe

8/55

25
Mn

9/54

24
Cr

0/52

23
V

9/50

22
Ti

8/47

21
Sc

9/44

20
Ca

0/40

19
K

1/39
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